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Целями создания муниципального предприятия являются:

Производство и предоставление на территории муниципального образования 
Кремлевского сельсовета коммунальных услуг ( водо-теплоснабжения и т.д.) учреждениям и предприятиям и жилищно-коммунальных услуг населению, повышение качества предоставляемых услуг; управление объектами инженерной инфраструктуры, их содержание, эксплуатация и обслуживание.

Снабжение в предусмотренных Законом случаях населения топливом.
Содержание в границах населенных пунктов автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений.
Проведение работ по благоустройству и озеленению территории села Новокремлевское и поселка Первомайское, сбору и вывозу бытовых отходов и мусора.
Освещение улиц, установка указателей с названиями улиц и номерами
домов.

Оказание ритуальных услуг и содержание мест захоронений.
Для достижения уставных целей муниципальное предприятие осуществляет следующие виды деятельности:
Обеспечивает бесперебойное функционирование диспетчерской службы: прием и регистрацию заявок о поломках и авариях, выяснение их причин и характера, ведение диспетчерского журнала и другой технической документации; оперативное проведение аварийно-восстановительных работ на объектах социально-культурного назначения, инженерной инфраструктуры и, в предусмотренных Законом либо договорами случаях, на придворовой и внутридворовой территории, в жилье и других помещениях.
Ведет учет основных и оборотных средств и производственно-технологических фондов, созданных для ремонта и обслуживания объектов инженерной инфраструктуры; обеспечивает их эффективное использование. Проводит работу по обновлению и развитию производственных фондов, внедрению новых технологий и механизмов.
Проводит работу по техническому обслуживанию объектов инженерной инфраструктуры; осуществляет контроль за техническим состоянием как объекта в целом, так и отдельных его конструктивных элементов; ведет необходимую техническую документацию по составу инженерного оборудования, капитальности и другим техническим параметрам зданий, сооружений и инженерных сетей.
Заключает договоры на предоставление коммунальных и иных услуг с

нанимателями жилых помещений в муниципальном жилом фонде и с собственниками жилых помещений; предприятиями , организациями и учреждениями, а также договоры с поставщиками    материалов и ресурсов необходимых для обеспечения производственного процесса.
Заключает договоры на управление недвижимым имуществом, а в необходимых случаях договоры найма, аренды и т.п.
Обеспечивает потребителей информацией о нормативных показателях качества жилищно-коммунальных и иных услуг и работ, сроках их предоставления и размерах финансовых санкций за нарушение предприятием нормативного уровня качества.
Обеспечивает контроль за выполнением договорных обязательств, рассмотрение и составление протоколов разногласий к договорам,   проверки качества работ и услуг; принимает меры к своевременному продлению договоров либо их расторжению    в судебном порядке или по соглашению сторон.
Обеспечивает формирование источников финансирования деятельности муниципального предприятия за счет бюджетных средств, оплаты предоставляемых услуг, других не запрещенных действующим законодательством поступлений.
Оказывает платные услуги.
Осуществляет сбор платежей за коммунальные и другие виды услуг.
Оформляет в пределах своей компетенции документы для предоставления гражданам субсидий и льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг.
Оформляет счета-квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг. Проводит перерасчет платежей за жилищно-коммунальные услуги:
при изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги;
при временном отсутствии потребителя по месту жительства;
при отклонении показателей качества жилищно-коммунальных услуг от нормативного уровня;
при введении дополнительных льгот или их отмене;
при изменении размера субсидий.
Ведет работу с населением по ликвидации задолженности по оплате
жилищно -коммунальных услуг. Принимает меры по взысканию задолженности, в том числе готовит и направляет уведомления о необходимости погашения задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг, выясняет причины возникновения задолженности, анализирует полученную информацию и принимает решение по каждой конкретной семье.

Готовит материалы и обращается в суд для принудительного взыскания задолженности.
Разрабатывает предложения по корректировке экономически обоснованных тарифов на жилищно-коммунальные и иные услуги, обеспечивает подготовку материалов по указанным тарифам для утверждения органом местного самоуправления; представляет Учредителю предложения по корректировке затрат на эксплуатацию, финансирование разницы в тарифах, льгот и субсидий на жилищно-коммунальные услуги и вывоз мусора, а также предложения для

включения в муниципальные программы развития объектов инженерной инфраструктуры и внешнего благоустройства.
Участвует по поручению администрации муниципального образования в принятии в муниципальную собственность ведомственных либо бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры, жилых и нежилых помещений.
Разрабатывает предложения по эффективному использованию нежилых помещений в целях привлечения дополнительных финансовых ресурсов.
Анализирует уровень и качество проводимых работ и оказываемых услуг, принимает меры по повышению качества обслуживания населения и юридических лиц.
Ведет бухгалтерскую, статистическую и иную отчетность.
Осуществляет комплекс специальных мер по предотвращению чрезвычайных ситуаций и подготовке к ликвидации их последствий.
Рассматривает жалобы и заявления граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции муниципального предприятия.
Осуществляет иные не запрещенные законом и не противоречащие целям создания муниципального предприятия виды хозяйственной и производственной деятельности.
Право осуществлять деятельность, на которую в соответствии с законодательством Российской Федерации требуется специальное разрешение (лицензия), возникает у муниципального предприятия с момента его (ее) получения или в указанный в разрешительных документах срок и прекращается по истечении срока их действия, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
