Пояснительная записка
об осуществлении муниципального контроля администрацией Кремлевского сельсовета за первое полугодие 2014 года

Администрацией Кремлевского сельсовета за отчетный период, в соответствии с предоставленными полномочиями по осуществлению муниципального земельного контроля на территории поселения, проведено две  плановых документарных проверки в отношении индивидуальных предпринимателей – Аникиной Е.И. и Никитина В.В.. Целью проверки является – использование земельного участка в соответствии с разрешенным использованием, на основании распоряжения администрации Кремлевского сельсовета Коченевского района Новосибирской области  от 19.02.2014. № 1-р и  № 2-р в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014 год.
В ходе проведения проверки установлено, что нарушений по использованию земельного участка не выявлено (акт проверки  № 2 от 28.02.2014; № 1 от 26.02.2014 ).
Основанием для исполнения полномочий муниципального земельного контроля являются принятые администрацией Кремлевского сельсовета нормативные правовые акты:
- постановление от 13.03.2014 № 16 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля  на территории Кремлевского сельсовета Коченевского района Новосибирской области»;
- постановление от 19.12.2011 № 60 (в редакции 13.12.2012 (ПА №77) «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля на территории Кремлевского сельсовета Коченевского района Новосибирской области».
- постановление от 13.12.2012 № 81 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на территории Кремлевского сельсовета Коченевского района Новосибирской области».
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